(Z.SIi’Hf Haftalk Degerlendirme Sinawi (20 soru)

ATLAR

Atlar evcil hayvanlardir. Insanlarin
en yakin hayvan dostlarindan biridir.
Atlar, cesur ve atilgan bir hayvandr.
Sahibine baglidir. Sahibi ne isterse yapar.

igi kosucudurlar. Bazen de yik tasirlar.

Ot ile beslenirler. Atin yavrusuna
"tog" denir. Taglor ilk aglardo annesinin
siittini emerek beslenir. Ince ve gucli

bacaklari vardir. Bu scgede dogar

Not: Ilk 3 soruyu metne gore cevoploglmz.

1) Atlar nasil bir hCIHVGndII'?

A) Yavas ve korkak
B) Vahsi ve hircin
C) Cesur ve atilgan

2) Atlar ile ilgili hangisi sb'glenemez?

A) igi kosucudurlar.
B) Sahibine bagli degildir.
C) Yik tasiyabilirler.

\dogmaz ayaga kalkarlar. /

3) Taylar ik aylarda ne ile beslenir?

A) Annesinin siti ile

B) Saman ile

C) Ctile

4)

Yukaridaki olayin olus sirasi hangisidir?

A) 1-2-3-4 B) 2-4-1-3

C) 2-1-4-3

5) A Babam ile pazara gittik.
B Annem. domates almay

unutmussunuz dedi.

@ Alisveris yaptik.

Yukaridaki ctimleleri olus sirasina gére

siralarsak siralama nasil olur?

AN AN O B AOMN
OOHA

6) Ablam kapiy agmak icin dnce
cantasindan anahtari cikardi. ................

anahtar ile kilitli kapiyr act.

Yukaridaki ctimlede noktali yere hangisi
gelmelidir?

A) Sonunda B) Simdi
C) Sonra
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7) 10) Masa 8, annesi 30

yasindadir. Babasinin yas

ise annesinin yasindan 3

fazladir. Masa, anne ve babasinin yaslari

toplami kactir’?

A) 41 B) 63 QA

11) Siinger Bob, onlar
Gérsellerdeki olayin olus sirasi hangisinde basamaginda 7 rakami olan

dogru olarak verilmigtir? iki basamakl olan en bUgUk

ANA® e RA®®
COA @I

sayidan 2 dizine cikaryor.

Sonucu kac bulmustur?

A) 79 B) 59 C) 55

8) [ 1. Doktora gittim.
2 Hasta oldum.
3.Doktor ilag yazd. 12) Koca Ay ormanda 24 tane
4. Terli terli su ictim. giil toplamistir. Kac giil daha

toplarsa 75 gili olur?

Yukarida verilen olaylarin olus sirasina

gére siralanisi nasildir?

A) 51 B) 48 Q) 41

A) 2-4-1-3 B) 4-3-2-1
C) 4-2-1-3

13)  Elifin 35 TL'si vardir. 42
TL'ye elbise, 24 TL'ye ayakkab:
almak istiyor. Elifin kac TL'ye
daha ihtiyaci vardir?

9) Kuzucuk'un ciftliginde 27
koyun, 32 keci ve 23 inek
vardir. 8 koyun, 11 keci ve 9
inek satildi. Ciftlikte kac
hayvan kald?

A) 12 B 1 C) 10
A) 54 B) 48 C) 44
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14)  Keloglan'in bahgesinde 32

tane kiraz agaci,

kirazlardan 9 fozlodc elma

agaci vardir. Keloglan'in bahcesinde

toplam kac agac vardir?

A) 73 B) 63 Q) 41
15) Ela 30'dan baslayarak S'er “
S'er saydigr 4.sayi ile 20'den
baslayarak 10°ar 10'ar saydigs ‘
3. sayiyr topluyor. Sonucu kag Ji
bulmustur?

A) 95 B) 85 Q) 75

Spor gopmck

Dengeli beslenmek

Ugumck

A O =
Saglkli biyiimek ve gelismek icin

gukarldokilerden hangilerini HOPmOlIHIZ?

Al =) B A N
OA H =

17)  Asagidakilerden hangisini sik tiketmek

sagligimizi olumsuz etkiler?

B) Q) EL—;—J

A)

B

18) . Dengeli ve diizenli beslenmek
l. Gec saatlere kadar ders calismak
lll. Kisisel bakima ve temizlige 6zen

géstermek

Yukarida verilen ifodelerden hangileri
saglikli bir yasam icin yapmamiz

gerekenlerdendir?

A) Yalniz | B)
Q) lvell

| ve |l

Merhaba ben Ozan,
dengeli besleniyorum.
Spor yapiyorum ve temizlik
kurallarina uyuyorum.

Ozan'in séglediklerini yapmasinin sebebi

hangisidir’?

A) Sinifi gegmek
B) Sagligini korumak

Q) Ailesini sevindirmek

20) Dengeli beslenen bir kisi 3le yemeginde
asagidakilerden hangisini tiketir’?

A) Corba, taze fasulye, stitlag
B) Pizzaq, kola, baklava

C) Hamburger, ayran, cips
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Cevap Anahtart

C 2B 3A 4C 5B
6C 7B 8C 9A 10IC
MC 12A 13B 14)A 158
16)C 17)B 18IC 19)B 20)A
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